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WPROWADZENIE

Symantec Value License Program, w skrócie SVLP, program oparty na certyfikatach licencji, jest najszybszym i najłatwiejszym sposobem zakupu oprogramowania przez użytkownika korporacyjnego. SVLP nie wymaga podpisania formalnego kontraktu lub umowy prawnej. Użytkownik końcowy dokonuje zakupu oprogramowania od Partnera handlowego/resellera w postaci produktu detalicznego tzw. „box” lub też pakietu z nośnikami tzw. „Media Pack”. Zamówienie zakupu od partnera lub dystrybutora zostaje wysłane do firmy Symantec w celu realizacji. Symantec otrzymuje zamówienie od partnera/dystrybutora i wydaje klientowi certyfikat tzw. Value Certificate, upoważniający klienta do kopiowania (instalacji) zakupionego nośnika (box lub media pack).

DOCELOWI KLIENCI

SVLP jest programem stworzonym dla firm i organizacji, które zamierzają zakupić MINIMUM 10 LICENCJI oprogramowania firmy Symantec wyłącznie do użytku lokalnego – oznacza to, że zakup i wykorzystanie licencji dotyczy wyłącznie kraju, w którym zostały te licencje kupione, bez prawa ich transferu poza granice tego kraju. Program dedykowany jest organizacjom, które nie chcą podpisywać jakichkolwiek kontraktów prawnych, i którym zależy jedynie na zakupie licencji na użytkowanie programu i jego kopiowanie (instalację), a nie na kupowaniu pełnego produktu detalicznego w pudełku (box) w odpowiedniej do potrzeb liczbie.

PODSTAWOWE ZASADY

Podstawowym warunkiem zakupu licencji w programie SVLP jest zakup minimum 10 Licencji jednego, dowolnego produktu firmy Symantec lub w przypadku produktów serwerowych (gdzie licencjonowanie bazuje na liczbie serwerów jak w przypadku Norton Ghost 2.0 for NetWare) minimum 1 licencji.

Nie można kumulować różnych produktów (różnych kodów produktów) aby uzyskać wymagane minimum 10 licencji. Produktów nie można ani kumulować ani mieszać ze sobą na jednym zamówieniu tak, by uzyskać lepszy poziom cenowy. 

Zamawiając co najmniej jedną linię produktu (jeden kod produktu) na jednym zamówieniu w liczbie minimum 10 licencji, dodatkowe linie produktów (inne kody produktów) na tym samym zamówieniu mogą zostać zamówione w mniejszej niż 10 liczbie licencji.

Przykłady:

25 x WinFax zamówiony byłby w grupie cenowej B

10 x pcAnywhere Remote zamówiony byłby w grupie cenowej B

10 x pcAnywhere Remote Maintenance zamówiony byłby w grupie cenowej B

15 x NAV Enterprise Solution Suite zamówiony byłby w grupie cenowej B

2 x Norton Ghost for NetWare zamówiony byłby w grupie cenowej B (produkt serwerowy)

Jak widać z powyższego przykładu 25 licencji WinFax detrminuje poziom cenowy dla wszystkich produktów z powyższego zamówienia.

Zamówienie na 25 licencji NAV upgrade plus 3 licencje NAV będą akceptowalne na poziomie cenowym B, używając odpowiednich kodów produktów dla grupy B.

Zamówienia niezawierające pojedynczego produktu w liczbie 10 lub więcej licencji nie będą akceptowane. Opcja łączenia i dopasowywania liczby różnych produktów nie ma zastosowania i nie jest możliwe realizowanie takiego zamówienia; przykładem tego może być zamówienie 6 licencji NAV plus 4 licencji pcAnywhere, które nie zostanie zrealizowane.

Gwarancja zachowania tej samej grupy cenowej przy ponownym zamówieniu

Pojedyncze zamówienie SVLP z danej grupy cenowej daje gwarancję zachowania tego samego poziomu cenowego przy dokonywaniu następnego zakupu nawet mniejszej liczby licencji. Okres gwarancji zachowania poziomu cenowego wynosi 24 miesiące.

Przykłady:

· Zamówienie na 100 licencji NAV daje gwarancję grupy cenowej D (100-249) na zakup jakiegokolwiek produktu firmy Symantec w ciągu dwóch kolejnych lat; proszę zwrócić uwagę, że każde nowe zamówienie podczas dwuletniego okresu „gwaranycjnego” musi być poparte otrzymanym wcześniej numerem Certyfikatu Licencji.

· Pojedyncze zamówienie na 100 licencji NAV i 10 licencji pcAnywhere daje gwarancję, że oba produkty mogą być zamówione w tej samej, odpowiadającej im grupie cenowej D (100-249), używając numerów/kodów produktów odpowiednich dla tej grupy cenowej

· Pojedyncze zamówienie na 50 licencji NAV i 50 licencji Norton Ghost daje gwarancję otrzymania grupy cenowej C (poziom 50-99 licencji) przez kolejne dwa lata. Nie można łączyć różnych produktów aby uzyskać lepszą grupę cenową (od tej już ustalonej przy dokonaniu pierwszego zakupu z grupy C) przy kolejnym zamówieniu (chyba, że kolejne zamówienie na pojedynczy produkt przekroczy kolejny próg określony dla poziomu cenowego).

Proszę zwrócić uwagę, że zamówienia złożone przed kwietniem 2000 w ramach starych zasad VLP zawsze gwarantowały utrzymanie 2 letniego okresu ochronnego na utrzymanie danego poziomu cenowego. Aktualna zmiana w programie zapewnia przedłużenie wcześniejszej gwarancji cenowej bez jakiejkolwiek przerwy.

Zakup oddzielnej usługi Upgrade Insurance/Maintenance nie kwalifikuje klienta do otrzymania lepszego pułapu cenowego. Gwarancja poziomu cenowego na kolejne zamówienia może zostać zapewniona jedynie przez zakup pełnego produktu (pełnej licencji) i/lub upgrade'u oprogramowania (licencji upgrade).
Co rozumiemy przez licencję?

Dostępne są następujące typy licencji:

· Nowa Licencja (Value License) jest to Pełna, Nowa Licencja

· Licencja Upgrade (Upgrade Value License) – ten typ licencji powinien być używany, kiedy klient już ma określoną liczbę wcześniej nabytych licencji Symantec bez ważnego pakietu Upgrade Insurance i używa starszej wersji oprogramowania. Może ona także być wykorzystana przez klienta dla przejścia z określonych produktów konkurencyjnych (jeśli nie wygasła na nie licencja) na odpowiednie produkty firmy Symantec.

Dostępne produkty

Następujące produkty są sprzedawane w ramach Symantec Value License Program

· Norton Ghost

· Wszystkie produkty narzędziowe dla komputerów typu desktop (kategoria Desktop Utilities)

· Wszystkie produkty z rodziny Norton AntiVirus

· Wszystkie produkty z rodziny WinFax PRO

· Wszystkie wersje pcAnywhere

· Symantec Mobile Essentials

Inne produkty mogą zostać dodane do powyższej listy w miarę ich dostępności.

CENY

Istnieje 8 poziomów cenowych używanych w Europie, na Środkowym Wschodzie i w Afryce (EMEA), których objaśnienia przedstawia poniższa tabela – poziomy te określone są przez liczbę stacji roboczych lub serwerów:

POZIOM
LICZBA STACJI ROBOCZYCH

A
10-24

B
25-49

C
50-99

D
100-249

E
250-499

F
500-999

G
1000-1999

*H
2000+

*Poziom H należy skonsultować z przedstawicielem handlowym firmy Symantec [Proszę zwrócić uwagę, że Norton Ghost ma rozszerzone przedziały do 30.000+ licencji]

POZIOM
LICZBA SERWERÓW

A
1-9

B
10-19

C
20-39

D
40-99

E
100-199

F
200-399

G
400-499

*H
500+

DOSTARCZANIE PRODUKTÓW

Żaden produkt nie zostanie wysłany jeśli klient już kupił produkt detaliczny (box) lub pakiet z nośnikami (media pack). Certyfikat Value License jest wysyłany z Działu Wysyłek firmy Symantec w Dublinie, w Irlandii. Certyfikat ten trafia do dystrybutora/partnera, który złożył odpowiednie zamówienie SVLP w firmie Symantec.

UPGRADE INSURANCE/MAINTENANCE

Upgrade Insurance jest opcjonalny dla większości, licencjonowanych w ramach programu SVLP produktów. Maintenance, który jest kombinacją Upgrade Insurance (gwarancji aktualizacji/upgrade) i Technical Support* (pomocy technicznej) jest aktualnie dostępny dla produktów Norton AntiVirus, Norton Ghost, pcAnywhere, Mobile Essentials, WinFax PRO, Procomm, Norton SpeedDisk for NT, Norton Utilities, Norton SystemWorks i innych. W przypadku Norton AntiVirusa Maintenance jest obowiązkowy i obecnie zawarty jest w licencji, będac dostępnym w okresie jednego, dwóch lub trzech lat. UWAGA: Zalecane jest aby użytkownicy Norton AntiVirusa odnawiali (renewal) Maintenance w momencie wygaśnięcia ważności poprzedniej subskrypcji. Wszystkie pozostałe produkty posiadają opcję wykupienia jednorocznego Upgrade Insurance lub Maintenance. Upgrade Insurance lub Maintenance powinny być wykupione razem z pełną, nową licencją lub licencją na uaktualnienie oprogramowania (upgrade), o ile nie dotyczy to zakupu odnowienia istniejącego już pakietu Upgrade Insurance lub Maintenance. Zamówienia złożone w ramach programu SVLP na Upgrade Insurance lub Maintenance dla ilości powyżej 100 licencji będą rygorystycznie weryfikowane i będą wymagać przedstawienia dowodu zakupu danej liczby licencji i/lub Upgrade Insurance lub Maintenance. Użytkownik, który nabywa Upgrade Insurance lub Maintenance dla konkretnego produktu będzie otrzymywał każdą nową wersję lub upgrade tego produktu, jakie sie pojawiły w okresie ważności wykupionego pakietu Upgrade Insurance lub Maintenance. W przypadku produktów Norton AntiVirus użytkownik jest także uprawniony do otrzymywania definicji wirusów, które można pobrać modułem LiveUpdate. UWAGA: Użytkownicy, którzy nie mają dostępu do internetu powinni skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta (Customer Service Center) lub dystrybutorem, aby zamówić fizyczną wysyłke definicji wirusów na nośnikach za dodatkową opłatą.

*Pomoc Techniczna w ramach Maintenance (Maintenance Technical Support): Przez okres obowiązywania wykupionego pakietu Maintenance, który może trwać 1, 2 lub 3 lata, klient może wyznaczyć jedną osobę do bezpośrednich kontaktów telefonicznych z Zespołem Korporacyjnej Pomocy Technicznej firmy Symantec, w dni robocze pomiędzy 9.00 a 17.00 czasu środkowo-europejskiego, bez ograniczeń ilościowych. Po średnim okresie oczekiwania na połączenie, który zazwyczaj trwa około 90 sekund, klient zostanie połączony z technikiem, który specjalizuje się w korporacyjnych produktach firmy Symantec, pracujących w środowiskach sieciowych.

Uwaga: Minimalna wielkość zamówienia: Minimalne zamówienie na Upgrade Insurance lub Maintenance wynosi 10 licencji. Oznacza to, że musi być spełniony ten sam warunek minimalnego zamówienia jak w przypadku pełnych, nowych licencji i licencji typu upgrade. W przypadku, gdy klient chce odnowić (renewal) wygasający Upgrade Insurance, również musi spełnić ten sam wymóg minimalnego zamówienia.
SPRZEDAŻ WSPARCIA TECHNICZNEGO SYMANTEC

Programy korporacyjnego wsparcia technicznego firmy Symantec zostały zmodyfikowane i są obecnie prostsze i lepiej dostosowane do potrzeb klientów.

HelpDesk Gold:

Ten rodzaj wsparcia jest identyczny z tym, oferowanym w ramach korporacyjnego pakietu Maintenance. Przez okres obowiązywania wsparcia, który może trwać 1, 2 lub 3 lata, klient może wyznaczyć jedną osobę do bezpośrednich kontaktów telefonicznych z Zespołem Korporacyjnej Pomocy Technicznej firmy Symantec, w dni robocze pomiędzy 9.00 a 17.00 czasu środkowo-europejskiego, bez ograniczeń ilościowych. Po średnim okresie oczekiwania na połączenie, który zazwyczaj trwa około 90 sekund, klient zostanie połączony z technikiem, który specjalizuje się w korporacyjnych produktach firmy Symantec, pracujących w środowiskach sieciowych.

PlatinumCare: (dostępny dla klientów, posiadających co najmniej 10.000 licencji)

Ten rodzaj wsparcia jest przeznaczony dla organizacji, intensywnie używających produktów Symantec w złożonych środowiskach sieciowych. Klienci korzystający ze wsparcia Platinum mają dostęp do większości doświadczonych techników firmy Symantec, którzy są specjalnie certyfikowani do wspierania dużych klientów korporacyjnych.

· Nieodpłatne połączenie telefoniczne (tam gdzie dostępne) dla uzyskania pomocy technicznej przez telefon od 9.00 do 18.00 czasu środkowo-europejskiego

· Dostęp do pomocy poprzez pocztę elektroniczną non-stop ze średnim czasem odpowiedzi 24 godziny podczas godzin pracy

· Priorytetowy dostęp do doświadczonego zespołu wsparcia technicznego, specjalizującego się w złożonych środowiskach sieciowych

· Dostępność oprogramowania w wersjach in-line (z drobnymi zmianami) jeśli jest to konieczne

· Dostęp do bezpiecznej strony www Platinum Support, gdzie klienci mają ekskluzywny dostęp do informacji technicznych

· Kwartalne biuletyny z nowościami technicznymi dedykowane administratorom

Pomoc W Nagłych Wypadkach: (24x7x365): (dostępna dla klientów PlatinumCare)

Pozwala na dostęp do pomocy technicznej siedem dni w tygodniu, 24 godziny na dobę, 365 dni w roku w nagłych sytuacjach awaryjnych. Nagłe sytuacje awaryjne są to te przypadki, w których zagrożone są systemy mission-critical. Poza godzinami pracy telefony odbierane są przez centrum obsługi telefonów awaryjnych firmy Symantec, które gwarantuje telefon zwrotny od doświadczonego technika Symantec w ciągu 2 godzin.

Dedykowany Technik – Technical Account Manager: (dostępny dla klientów PlatinumCare)

Symantec przydzieli doświadczonego technika pierwszego kontaktu, który będzie nadzorował wsparcie dla konkretnego klienta. Pytania techniczne będą kierowane do korporacyjnej pomocy telefonicznej lub grup pomocy poprzez e-mail, i będą koordynowane i nadzorowane przez dedykowanego wcześniej technika. Kwestie wsparcia wymagające szczególnej uwagi będą nadzorowane przez wybranego technika, który będzie także podsumowywał historię świadczonego wsparcia raz na kwartał, bezpośrednio dedykowanej osobie ze strony klienta. Jeśli wybrany technik jest nieosiągalny, zostanie wyznaczona osoba zastępcza.

Dla uzyskania bardziej szczegółowych informacji na temat opcji Pomocy Technicznej Symantec należy skontaktować się z autoryzowanym Partnerem, Dystrybutorem lub biurem Symantec.

PARTNERZY

Licencje sprzedawane są w autoryzowanym kanale dystrybucyjnym firmy Symantec. Nie ma ograniczeń narzuconych przez Symantec, według których resellerzy mogą kupować i sprzedawać licencje firmy Symantec.

JAK ZAMAWIAĆ LICENCJE

KROK 1:
Klient kupuje produkt detaliczny (box) lub pakiet z nośnikami (media pack*) od preferowanego resellera/Partnera.

KROK 2:
Klient powinien określić swoje dodatkowe potrzeby w zakresie oprogramowania Symantec.

KROK 3:
Klient powinien następnie skontaktować się z Partnerem firmy Symantec lub innym resellerem celem otrzymania oferty na licencje Symantec

KROK 4:
Zamówienie SVLP powinno zostać złożone u Autoryzowanego Dystrybutora firmy Symantec.

KROK 5:
Dystrybutor przesyła zamówienie zakupu do Działu Zamówień Symantec w Leiden celem jego realizacji razem z kompletnie, czytelnie wypełnionym formularzem Zamówienia SVLP.

Wymagane informacje dotyczą:

· Pełny adres i osobę kontaktową (dane kontaktowe osoby kupującej) za strony Dystrybutora, Partnetra/resellera i użytkownika (licencjonobiorcy).

· Numery faksu i telefonu, zawierające numer kierunkowy kraju.

· Szczegóły zamówienia: kod produktu Symantec, opis produktu, liczbę, cenę jednostkową, walutę i wartość zamówienia. Proszę zwrócić uwagę, że produkty detaliczne (pudełkowe – box) lub pakiety z nośnikami (media pack) nie powinny być kupowane na formularzu zamówienia SVLP. Proszę wysyłać oddzielne zamówienie zakupu na wymienione produkty.

· Wskazanie adresu dostarczenia Certyfikatu. Proszę zwrócić uwagę, że wszystkie certyfikaty SVLP są wysyłane do Dystrybutora.

· Wskazanie czy adres resellera lub klienta powinien znajdować się na fakturze transportowej, która towarzyszy Certyfikatowi.

· Dodatkowe informacje: w sytuacjach gdy zastosowano specjalne ceny lub uzgodniono specjalne warunki lub też jeśli wymagany jest dowód zakupu.

· Nazwisko i podpis kupującego.

KROK 6:
Klient otrzyma jeden Certyfikat Licencji firmy Symantec, który opisuje wszystkie szczegóły zakupionych licencji i jakiekolwiek usługi Upgrade Insurance lub Maintenance. Ten certyfikat pozwala klientowi (licencjonobiorcy) instalować produkty zgodnie z udzieloną licencją.

*Dla niektórych produktów firmy Symantec niedostępne są wersje  detaliczne (pudełka – box). W takich wypadkach klient musi kupić pakiet z nośnikami (media pack). Zamówienia dla tych produktów muszą zostać złożone oddzielnie od licencji SVLP, zaś niewielkie ich ilości mogą być przetrzymywane w magazynie dystrybutora w celu ich wysyłki wyłącznie do klientów, kupujących licencje Symantec.

PODSUMOWANIE ZMIAN – VLP KONTRA SVLP

Minimalna Wielkość Zamówienia – na pojedynczym zamówieniu musi być minimum 10 licencji jednego, dowolnego produktu firmy Symantec lub w przypadku produktów serwerowych minimum 1 licencja. Nie można kumulować różnych produktów, aby uzyskać wymagane minimum 10 licencji i każde zamówienie musi zawierać minimum 10 licencji jednego produktu, bez względu na historię dokonywanych zakupów.

Sumowanie Produktów – produkty nie moga być mieszane i kumulowane po to, by uzyskać wymaganą, minimalną wielkość 10 licencji na zamówieniu lub też, by uzyskać lepszą grupę cenową. Każdy pojedynczy produkt musi zostać kupiony w odpowiedniej grupie cenowej, określonej przez pozycję na zamówieniu z największą liczbą licencji na pojedynczy produkt, przy spełnieniu warunku, że przynajmniej jeden produkt zamówiony jest w liczbie co najmniej 10 licencji (np. 75 pcAnywhere i 25 WinFax byłyby zamówione w grupie cenowej 50-99 licencji, a nie w grupie 100-249 licencji).

Ponowne Zamówienia – następne zamówienia na kolejne licencje mogą zostać złożone w tej samej grupie cenowej, w której dokonany był poprzedni bądź ostatni najkorzystniejszy zakup (np. kolejne zamówienie 50 licencji produktu poprzedzone zakupem 1000 licencji może zostać złożone w grupie cenowej 1000-1999 licencji, a nie 50-99 licencji).

Poziomy Cenowe – zmianie uległy następujące poziomy cenowe:

Stary Program VLP
Nowy Program SVLP

Grupa A (10-49)
Grupa A (10-24)

Grupa B (50-74)
Grupa B (25-49)

Grupa C (75-100)
Grupa C (50-99)

Grupa G (1000-2499)
Grupa G (1000-1999)

Kody Produktów – stworzone zostały nowe kody SKU, które poprzedzone są skrótem SV zamiast VP.

NAJCZĘŚCIEJ ZADAWANE PYTANIA

Gdzie ważny jest Certyfikat Value License?

Certyfikat Symantec Value License ważny jest wyłącznie w kraju, który wymieniony jest na certyfikacie w adresie użytkownika (licencjonobiorcy).

Jakie rodzaje licencji sprzedajecie – czy są one ograniczone czasowo czy też nie?

Wszystkie licencje Symantec są dożywotnie. Oznacza to, że użytkownik jest właścicielem licencji na oprogramowanie w określonej na certyfikacie wersji bezterminowo.

Czy Symantec Value License Program jest dostępny także w innych krajach?

Tak, jest to ogólnoświatowy program, który może jednak podlegać niewielkim różnicom w różnych regionach świata.

Czy 45-dniowa bezpłatna aktualizacja (upgrade), jaką oferujecie na produkty detaliczne dotyczy także zakupów w ramach programu licencyjnego?

Nie, klienci kupujący produkty w ramch SVLP mają zawsze prawo wykupienia pakietu Upgrade Insurance lub Maintenance (o ile nie jest zawarty w licencji przy zakupie jak np. w przypadku NAV), który chroni ich przed ponoszeniem dalszych, większych wydatków.

Dlaczego nazywacie niektóre produkty pudełkami lub produktami detalicznymi (box), zaś inne pakietami z nośnikami (media kit)?

Dzieje się tak, gdyż Symantec stale poszerza swoją ofertę przeznaczoną specjalnie dla klientów korporacyjnych, jak na przykład NAV Enterprise Solution Suite, który zawiera każdą wersję NAV, jaka jest aktualnie dostępna. Takie rozwiązania nie są w sferze zainteresowań klientów indywidualnych, detalicznych i dlatego nie są dostępne w sklepach. Z tego też względu dla klientów korporacyjnych Symantec produkuje Media Kit (pakiet z nośnikami), a nie pudełko do sprzedaży detalicznej (box). Pakiet z nośnikami (media kit) często zawiera dodatkowe elementy, które nie są dostępne w pudełku detalicznym (box), jak na przykład narzędzia dystrybucyjne.

Co otrzymuje, zyskuje mój klient kupując Upgrade Insurance?

Klient będzie otrzymywał bezpośrednio z Symanteca kolejne nowe wersje i aktualizacje (upgrade), jakie pojawią się dla tego konkretnego produktu, podczas okresu obowiązywania subskrypcji na Upgrade Insurance. W przypadku produktów z rodziny Norton AntiVirus klient jest także uprawniony do aktualizacji definicji wirusów, pobieranych modułem LiveUpdate. UWAGA: Klienci, którzy nie mają dostępu do Internetu powinni skontaktować się z dystrybutorem lub Działem Obsługi Klienta (Customer Service Center), aby zamówić dostawę definicji wirusów na nośnikach (płyta CD-ROM) za dodatkową opłatą.

Dlaczego Maintenance jest zawarty w cenie licencji Norton AntiVirusa, a w przypadku innych produktów nie?

Rynek rozwiązań antywirusowych rozwija się bardzo szybko i po to, by być odpowiednio zabezpieczonym należy wykupić Upgrade Insurance (część pakietu Maintenance). Celem Symanteca jest sprzedaż swoim klientom jedynie rozwiązań, zapewniających prawdziwą, pełną ochronę.

Jestem sprzedawcą (resellerem) ale zajmuję się także zdalnym wsparciem dla 100 klientów używając pcAnywhere. Czy mogę kupić 100 pcAnywhere Host i sprzedać je moim klientom, czy też moi klienci muszą kupić pcAnywhere we własnym zakresie?

Do tego celu przeznaczony jest aneks o zdalnym wsparciu do umowy licencynej. Zasadniczo jest to list, który rozszerza Certyfikat Value License o możliwość takiego właśnie zastosowania produktu. List ten musi zostać podpisany przez użytkownika, a następnie przez Symantec. List ten dostępny jest na stronach Symantec Partner Extranet lub w Dziale Zamówień Symantec (Order Administration).

Jak szybko po złożeniu zamówienia otrzymam informację, że jestem uprawniony do kopiowania (instalowania) danego oprogramowania?

Po otrzymaniu od dystrybutora zamówienia i wstępnej procedurze jego realizacji, wysyłana jest tymczasowa, elektroniczna licencja e-mailem do dystrybutora/Partnera po to, by mogła ona być przesłana dalej do licencjonobiorcy. Licencja Tymczasowa jest ważna do momentu otrzymania przez licencjonobiorcę wydrukowanego, właściwego certyfikatu licencji albo do momentu wygaśnięcia 30-dniowego okresu  ważności elektronicznej licencji tymczasowej, zaczynającego się od daty podanej w tym e-mailu - decyduje wcześniejsza data jednego z tych dwóch warunków.

Gdzie mogę otrzymać ceny dla większych transakcji, niż te określone przez poziomy podane w cenniku?

Jeśli potrzebne są ceny na produkty dla poziomu cenowego H (2000+ licencji), który nie jest publikowany, proszę skontaktowac się z biurem Symantec w Warszawie (lub innym lokalnym biurem Symantec), gdzie można uzyskać potrzebne informacje.

Czy dostępne są dodatkowe instrukcje użytkowania lub przedwodniki użytkownika?

Nośniki CD zawierają pliki z instrukcjami dla większości produktów Symanteca. Dostępne są także instrukcje w postaci książek. Partnerzy mogą zamówić dodatkowe instrukcje aby pokryć potrzeby klientów, którzy kupili licencje. Dystrybutorzy powinni zamówić takie instrukcje zwyczajową drogą/procedurą. Partnerzy mogą je także zamówić bezpośrednio w Dziale Obsługi Klienta w Dublinie.

UWAGA: Instrukcja lub przewodnik nie jest licencją. Umowa licencyjna zawarta w instrukcji lub przewodniku służy jedynie celom informacyjnym.

Jaką liczbę pakietów z nośnikami może kupić użytkownik końcowy?

Użytkownicy mogą kupić w skrajnych wypadkach maksymalnie jeden Media Pack do jednej wykupionej licencji. Jednakże praktykowana jest zasada, że liczba pakietów z nośnikami nie powinna przekroczyć 10% liczby wykupionych licencji.

UWAGA: Media pack nie jest licencją. Umowa licencyjna zawarta w pakiecie z nośnikami służy jedynie celom informacyjnym.

Co robić gdy zgubię certyfikat licencji?

Klient, reseller, Partner lub dystrybutor powinien zawiadomić Dział Zamówień Symantec (Order Admin) o zagubieniu certyfikatu, wówczas Symantec wystawi duplikat certyfikatu z tym samym numerem certyfikatu, oznaczony jako DUPLIKAT. Jeśli oryginalny certyfikat odnajdzie się po jakimś czasie, powinien być natychmiast zwrócony firmie Symantec.

Z kim powinienem się kontaktować w celu potwierdzenia posiadanych licencji Symantec – ile licencji, ich rodzaj, na jakie produkty, kim był reseller/Partner, który sprzedał licencje itp.?

Można kontaktować się z Działem Obsługi Klienta (Customer Service Center) w Dublinie lub lokalnym biurem Symantec.

Czy klient może kupić licencje na starszy produkt, który nie jest już dostępny/sprzedawany?

Nie. Symantec nie może udzielać licencji na produkty, które oficjalnie przestały być dostępne, sprzedawane i suportowane.

Czy klient może kupić lub domówić mniej niż 10 licencji?

Minimalna liczba zamawianych licencji na jednym zamówieniu dla jednego klienta wynosi 10 sztuk. Jeśli dostępny jest równoważny produkt w wersji detalicznej/pudełkowej (dokładnie ten sam produkt w tej samej wersji) wówczas klient powinien kupić produkt detaliczny (box). Taki produkt może być używany na tych samych zasadach razem z posiadanymi, licencjonowanymi kopiami. Jeśli nie jest dostępny równoważny produkt w wersji detalicznej, wówczas klient powinien kupić minimum 10 licencji.

Czy możliwe jest odstąpienie moich licencji?

Jeśli firma posiadająca licencje dzieli się lub zmienia właściciela, część lub wszystkie licencje mogą zostać odstąpione nowej firmie. Proszę kontaktować się z biurem Symantec w celu uzyskania szczegółów.

Czy mogę otrzymać lub używać licencji, należących do mojej siostrzanej firmy z USA?

Nie. Programy licencyjne Symanteca mają zasięg ogólnoświatowy ale licencje wystawione na USA są ważne wyłącznie dla użytkowania ich w regionie USA i Kanady. Licencje użytkowane w Europie, na Środkowym Wschodzie i w Afryce muszą zostać kupione w tym regionie.

DODATKOWE INFORMACJE O LICENCJONOWANIU – PRZYKŁADY LICENCJONOWANIA

Znaczna większość produktów firmy Symantec jest prosta w sposobie licencjonowania i sprowadza się dosłownie do przypisania jednej licencji jednemu komputerowi PC. Oczywiście są pewne odstępstwa od tej reguły, które opisujemy poniżej:

OBJAŚNIENIE ZASAD LICENCJONOWANIA ROZWIĄZAŃ NORTON ANTIVIRUS SOLUTION

Wszystkie narzędzia NAV są licencjonowane w odniesieniu do liczby komputerów PC i serwerów, które mogą korzystać z prodktu/ów. Proszę zwrócić uwagę na poniższą ilustrację:

Norton AntiVirus Desktop Enterprise Solution – przykład

Klient chce zainstalować NAV dla stacji roboczych (desktop/workstation) na różne platformy w łącznej liczbie 150 komputerów. Jest to bezpośredni przelicznik liczby komputerów biurkowych, na których ma być zainstalowany Norton AntiVirus Desktop Enterprise Solution na niezbędne licencje.

Klient powinien kupić 150 x Norton AntiVirus Desktop Enterprise Solution.

Norton AntiVirus Server Enterprise Solution – przykład

Klient chce zainstalować NAV dla NetWare na 3 serwerach, do których mają dostęp stacje robocze w liczbie 150 sztuk. Liczba serwerów powinna być dodana do liczby stacji roboczych, podłączonych do tych serwerów.

Klient powinien kupić 153 x Norton AntiVirus Server Enterprise Solution. W istocie liczba wszystkich stacji roboczych podłączonych do serwera/ów determinuje koszt ochrony tego serwera/ów przez NAV.

Kiedy ten konkretny klient zwiększy liczbę stacji roboczych, mających dostęp do tych serwerów (bądź tylko jednego z nich), musi zwiększyć odpowiednio liczbę licencji NAV Server Enterprise Solution. Jednocześnie jeśli klient zwiększy liczbę serwerów, które mają być chronione przez NAV, musi odpowiednio zwiększyć liczbę licencji.

Norton AntiVirus Enterprise Solution Suite

Ten sam sposób kalkulacji potrzebnych licencji dotyczy NAV Enterprise Solution Suite i NAV Server Enterprise Solution.

Przykład:
Klient chce zainstalować NAV dla IEG, NAV dla Firewall, NAV dla stacji roboczej NT i NAV dla serwera NT. Klient ten ma 25 stacji roboczych, 3 serwery i 2 Gatewaye oraz 1 Firewall.

Musi kupić 31 x NAV Enterprise Solution Suite.

Klient jest wówczas uprawniony do korzystania ze wszystkich produktów zawartych w Media Packu dla tego rozwiązania. W tym przypadku klient może zainstalować np. NAV dla Notes bez ponoszenia jakichkolwiek dodatkowych kosztów, zakładając, że liczba wszystkich maszyn (stacji roboczych i serwerów), jakie deklarował i na jakie wykupił licencje nie zmieni się.


W tym wypadku, jeśli klient doda jakikolwiek serwer, Firewall, Internet Email Gateway lub stację roboczą, musi dokupić odpowiednią liczbę licencji Norton AntiVirus Enterprise Solution Suite.

Norton Ghost Corporate License

Nie można ponownie użyć licencji Norton Ghost po udanym odtworzeniu obrazu na dysku twardym. Oznacza to, że po stworzeniu pliku obrazu, licencja Norton Ghost pozostaje na stałe na tym konkretnym dysku twardym. Nie można użyć ponownie tej licencji na innej maszynie - licencja jest przypisana maszynie i nie jest „przechodnia”. Każdy komputer „źródłowy” (ten, z którego tworzymy obraz) oraz „docelowy” (ten, na który kopiujemy obraz) musi mieć wykupioną licencję.

Norton Ghost VAR License

Ten produkt jest licencjonowany jedynie VARom i jego licencja daje prawo tylko jednorazowego użycia produktu. Oznacza to, że za każdym razem gdy VAR użył Ghosta do stworzenia pliku obrazu na dysku twardym, licencja została wykorzystana i nie może być ponownie użyta ani przez VARa ani przez ewentualnego właściciela dysku twardego. Przykład: VAR kupił 1000 licencji Ghost VAR. Po stworzeniu 1000 plików obrazu licencja została całkowicie wykorzystana, zaś dalsze korzystanie z Ghosta wymaga zakupu następnych licencji.

UWAGA: Ponieważ licencja VARowska na Norton Ghost jest wyłącznie do jednokrotnego użytku, w związku z tym nie ma opcji Upgrade Insurance dla tego produktu.

Przykłady licencjonowania Ghosta:

Jeżeli:
Wówczas zalecane jest:

Firma ma 500 komputerów PC, które często wymagają aktualizacji (upgrade), rekonfiguracji i instalacji nowego oprogramowania.
Norton Ghost Corporate License, zakup 500 licencji dla nieograniczonego „ghostowania” tych 500 maszyn.




Firma co miesiąc klonuje 50 nowych komputerów dla swoich potrzeb (nie do odsprzedaży).
Norton Ghost Corporate License, zakup co miesiąc 50 licencji.




Value Added Reseller (VAR) konfiguruje 100 nowych komputerów na sprzedaż każdego miesiąca.
Norton Ghost VAR License, zakup 100 licencji każdego miesiąca.





*VARowie mogą kupować licencje z zapasem, aby korzystać z niższych cen jednorazowego zakupu większej liczby licencji.

pcAnywhere Value License Remote Support Addendum (aneks o zdalnym wsparciu)

Aneks ten jest dostępny w ramach programu SVLP dla użytkowników końcowych (w tym sensie także resellerów), chcących zainstalować pcAnywhere na „cudzych” komputerach – maszynach swojego klienta, celem świadczenia usług wsparcia i pomocy na odległość. Formularz ten można otrzymać z Działu Zamówień Symantec (Order Administration) w Leiden po dokonaniu zakupu. Jest to umowa pomiędzy firmą Symantec a użytkownikiem końcowym, posiadającym pcAnywhere kupiony w ramach SVLP. Umowa ta powinna zostać wysłana przez Dział Zamówień bezpośrednio do użytkownika. Aneks dostępny jest na stronach Partner Extranet. Aneks musi zawierać Numer Certyfikatu Licencji i zostać podpisany przez Symanteca oraz użytkownika.

INNE ŹRÓDŁA INFORMACJI

Jeśli Państwa firma jest autoryzowanym Dystrybutorem lub Partnerem firmy Symantec, możecie zasięgać dalszych informacji na stronach Symantec Partner Extranet. Strony te znajdują się pod adresem http://partnernet.symantec.com. Jest to zabezpieczona strona, dostęp do której wymaga podania hasła.
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